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SUPPLY CHAIN INSIGHTS: DENIM JEANS

Compared fo manmade | Has COVID changed
fibers, jeans made with . how regularly you

cotton are the... | wear denim jeans:
73% Highest quality
T1% Most sustainable

090% Longest lasting

00% Most authentic
0

. Wearing Wearing Wearing
08% Mostbreathable | more™ the same  less

Wearing these styles a lot more often than before pandemic:

2%  28%  20% 21% 171%

Wide Leg Baggy/Loose Boyfriend Relaxed Flare

9% 24% 17%

Favorite 85% Cotton

fiber to
wear for 0% Polyester
jedans: 6% Rayon

For More Information Contact: Corporate Stra gy &ln gh t Marketlnformation@cottoninc

1 1
1 1
@ “CCl & Cotton Incorporated's 2021 Glol b | Den =1,000 Ger! cons age ]8 60
The survey was also conducted in China, France, Indig, ltaly, Mexico, Ne h | d Sp n, UK., U. S E itor Inf rnational
COTTON USA™ )

AMERICA’S COTTON PRODUCERS AND IMPORTERS. Service Marks/Tr d arks of Coff orpor d ©2022 C n Incorporated.



